Giải bài tập 1, bài 2, bài 3 trang 127 sách giáo khoa Toán lớp 1
BÀI 1
Đề bài: Viết (theo mẫu)
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b) Ba chục: 30                           Bốn chục:....

Tám chục: ....                           Sáu chục:....

Một chục:.....                            Năm chục:.....

c) 20: hai chục                          50:..............

70:...chục                                80:.............

90:...chục                                30:............

Đáp án:
a)
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b)

Ba chục: 30                           Bốn chục: 40
Tám chục: 80                        Sáu chục: 60
Một chục: 10                        Năm chục: 50
c)

20: hai chục                         50: năm chục

70: bảy chục                        80: tám chục

90: chín chục                        30: ba chục

BÀI 2
Đề bài: Số tròn chục?
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Đáp án:
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BÀI 3
Đề bài: 
20....10                 40....80                 90....60

30....40                 80....40                 60....90

50....70                 40....40                 90....90

Đáp án:
20 > 10                 40 < 80                 90 > 60

30 < 40                 80 > 40                 60 < 90

50 < 70                 40 = 40                 90 = 90
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